
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (pertemuan ke 5) 

Nama Sekolah  : MA Alkhairaat Kalangkangan  

Mata Pelajaran  : Prakarya dan Kewirausahaan 

Kelas/Semester  : XI / Ganjil 

Alokasi Waktu  : 2x45 menit 

Tahun Ajaran   : 2019/2020 

Standar Kompetensi : MENETAPKAN SISTEM PROSES PRODUKSI DAN JASA 

Kompetensi Dasar : 2.2. Menetapkan system pengendalian proses produksi barang dan jasa 

 

I. INDIKATOR 

a. Menjelaskan Pengendalian proses produksi barang dan jasa 

b. Menjelaskan Pengendalian bahan baku 

c. Menjelaskan Pengendalian kualitas produk 

d. Menjelaskan Pengendalian pemeliharaan 

e. Menjelaskan Pengendalian pemeliharaan 
 

II. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menjelaskan Pengendalian proses produksi barang dan jasa 

2. Siswa dapat menjelaskan Pengendalian bahan baku 

3. Siswa dapat menjelaskan Pengendalian kualitas produk 

4. Siswa dapat menjelaskan Pengendalian pemeliharaan 

5. Siswa dapat menjelaskan Pengendalian pemeliharaan 
 

III. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Pengendalian proses produksi barang dan jasa 

2. Pengendalian bahan baku 

3. Pengendalian kualitas produk 

4. Pengendalian pemeliharaan 

5. Pengendalian pemeliharaan 
 

IV. Metode Pembelajaran 

 Ceramah 

 Tanya jawab 

 Pembagian kelompok 

 Diskusi kelompok 

 

 



V. Media Pembelajaran 

 Hand out 

 Majalah menu tradisional dan internasional serta menu modifikasi 

 

VI. SUMBER BELAJAR 

 Internet 

 Modul ajar (Bikin sendiri) 

 

VII. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan   10 Menit 

1. Mengucapkan salam 

2. Pengondisian kelas 

3. Guru menyampaikan kompetensi dasar dan menunjukkan keterkaitan kompetensi dasar 

dengan kompetensi dasar lainnya 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

5. Memotivasi 

 

b. Kegiatan Inti    55 Menit 

1. Guru menyampaikan materi 

2. Siswa mencatat apa saja materi yang disampaikan oleh guru 

3. Tanya jawab mengenai materi 

 

c. Kegiatan Akhir/Penutup  25 menit 

1. Menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

2. Guru memberi evaluasi 

3. Guru memberikan evaluasi 

4. Guru memberikan motivasi dan penguatan materi  

5. Mengucapkan salam penutup 

 

VIII. PENILAIAN 

Teknik penilaian : presentasi 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah      Guru MAPEL 

 

 

 

ADAMA, S.Ag. M.Pd.I     YUNIARSIH, S.Kom. S.Pd 


